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 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

)Aخط گذرنده از نقاطمعادلة الف)  , )2 )Bو 1 , )2 xبه صورت 3     نادرست    درست   است. 2
xمعادلةب)  x   1 2    نادرست    درست   حقيقي است.ريشة فاقد  0

  

5/0  

lخط 2 : x y 4 3 )Wاي به مركزبر دايره 0 , )2   دست آوريد. مساحت آن را به و مماس است. شعاع دايره4
  

1  

xمعادلةدر  3 x m  2 3 2 هاي معادله باشند و داشته باشيم ريشه و ، اگر0   3 2   را بيابيد. mمقدار  ،7
  

1  

  دست آوريد.را به f(x)صفرهاي تابعآن را بنويسيد و سپسضابطةاست، f(x)شكل زير نمودار تابع 4
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  معادلات زير را حل كنيد. 5
 x x

x x x x
  2

2 3
2 2

 (الف 
  

 x x  7  (ب 1
  

2  

  عددي زوج است. nعددي زوج باشد، آنگاه  n2و nبا استفاده از برهان خلف ثابت كنيد اگر 6
  

1  

  روي نيمساز اين زاويه قرار دارد. Pنقطة يكسان است. نشان دهيد كه  zOtˆزاويةاز دو ضلع  Pفاصلة نقطة در شكل زير  7

 
  

1  

ABCD،MNدر ذوزنقه  8 AB CD مقدار  ،شكلهاي روياست. با توجه به اندازهx وy   و سپس طول اضـلاعAD  و
BC .را بيابيد(EB ) 5  

 
  

2  
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9 

DEBالف) با اثبات تشابه دو مثلث


ABCو 


  را بيابيد. xمقدار  ،
  

  نسبت مساحت دو مثلث چقدر است؟ب) 
  
  

2  

 چرا؟آيا توابع زير مساويند؟  10
x xf(x) g(x) xx
   

1 1
11 
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 نمودار توابع زير را رسم كنيد. 11
 y x   4  (الف 2

  

 y x [x] x    1  (ب 2
  

2  

fوارون تابعضابطة  12 (x) (x )  22 ]دامنةدر  را 3 , )2 .به دست آوريد  
  

1  

fاگر 13 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 1 3 5 7 4 0 gو0 {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 7 7 9 3 مفروض باشند، حاصـل عبـارات    8
  دست آوريد. زير را به

 f g( )( )f
  (الف 23

  

 (f g )( ) 2 3 2  (ب 7

gfج) تابع 
  را مشخص كنيد. 1

  

5/1  

متر است. اگر چرخ جلو سانتي 60متر و شعاع چرخ عقب  سانتي 40در يك تراكتور، شعاع چرخ جلو  14
راديان بچرخد،  6

  ميزان چرخش چرخ عقب را برحسب راديان بيابيد.
  

1  

  جدول زير را كامل كنيد. 15
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  20 جمع بارم 
 


